
Bemutatjuk az új piarista generálist, Pedro Aguado atyát 

 

 

Pedro Aguado Bilbaóban született 1957. június 26-án, vagyis most 52 éves. A bilbaói „Kalazancius” 

iskolánk diákja volt. Noviciátusi évét az orendaini rendházunkban töltötte. 1975. augusztus 24-én 

tette le az egyszerű fogadalmát. Utána a bilbaói növendékházba került, amelyet nem sokkal ko-

rábban létesítettek a Baszkföldi Provinciában. Először tanári szakot végzett, majd Pamplonában 

teológiát tanult. Ünnepélyes fogadalomtétele 1979. augusztus 25-én volt. A pamplonai érsek, José 

María Cirarda szentelte pappá 1982. június 13-án. 

 

Első papi éveit a pamplonai „Kalazancius” iskolában töltötte, tanárként és a lelkipásztori teendők 

felelőseként dolgozott. 

 

1985-ben kinevezték a bilbaói növendékház házfőnökévé és a növendékek 

magiszterévé, e megbízatásait tíz éven át végezte. Ebben az időszakban egye-

temi diplomát szerzett neveléstudományból, valamint tanárként és lelkipász-

torként dolgozott a „Kalazancius” iskolában. 

 

Az 1988-as provinciai káptalanon megválasztották lelkipásztorkodásért fele-

lős provinciai asszisztensnek, az 1991-es káptalan pedig újraválasztotta erre a 

feladatkörre. 1995-ben kinevezték a Baszkföldi Rendtartomány provinciálisá-

nak, 1999-ben és 2003-ban pedig újraválasztották erre a tisztségre. Az 

Emmausz Rendtartomány létrehozása után – P. Antonio Lezaun átmeneti tartományfőnökségét 

követően – őt választották meg az új rendtartomány provinciálisának a 2007 januárjában tartott 

káptalanon. 

 

Piaristaként sok éven át ifjúságpasztorációval, lelkipásztori munkatársak képzésével és fiatalok 

lelkivezetésével foglalkozott. Sokat tett a Piarista Testvériségek felkarolásáért, a világiakkal közö-

sen végzett küldetés előmozdításáért és a hivatásgondozásért. 

 

Az Emmausz Rendtartomány jellegzetességei folytán – ez a rendtartomány ugyanis az amerikai 

földrészre is jelentősen kiterjed, tagjai közül pedig többen Japánban dolgoznak – és nagyobb elöl-

járóként végzett hosszú szolgálata miatt Pedro Aguado atya alaposan ismeri rendünk helyzetét, 

konkrét állapotát. 

 

A Kegyes Iskolák Rendjének 46. egyetemes káptalana július 4-én választotta meg a rend általános 

elöljárójává Peralta de la Salban. 

 

 


